

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 时隔一年“疯狂奥迪”车主领罚

## 去年11月曾连撞多车逃逸,其车主需缴纳近3万元

本报泰安10月30日讯(记者 曹剑) 一辆奥迪A6轿车,连撞多车后逃逸,最后被民警堵在胡同里,但是驾驶员已经不知去向。车辆被扣快1年,由于债务关系,车辆所有方法人代表李先生找交警处理,不过他需要缴纳接近3万元的罚款和赔偿。

交警二大队民警称,2013年11月22日,一辆鲁O牌照的奥迪A6轿车,被执勤交警拦下检查,结果驾驶员

不但配合反而加速逃走,在逃跑过程中,先后撞上骑电动车的市民和一辆三轮车,还与两辆私家车发生刮擦。后经过交警一大队和二大队民警联合追击,这辆奥迪轿车躲进一小区内,驾驶员不知去向。

10月30日上午,距离事发接近1年,奥迪轿车车主来到交警二大队自愿承担全部责任,希望将车提走。车主李先生说,这辆车原本是顶账

车。李先生拿出一份抵债协议,甲方为山东某公司,乙方为房地产有限公司,因为乙方欠甲方贷款30万元,经过双方协议后,乙方将这辆奥迪轿车抵顶给甲方。李先生是甲方公司的法人代表。

李先生说,东北一个朋友借给他4万元后,这辆奥迪被这位东北朋友暂时开走,事发时已经开了快一个月。事发不久,东北朋友却手机换号,从此联系不上。“但是

车不能空放着,我们愿意承担相应责任,将车开走。”

刘明说,事故造成的损失由李先生和当时的事故方协商,而且要处理完这辆奥迪轿车的100多条违法记录,购买交强险,缴纳两倍的保险罚款。“初步估计,最少需要两三万元。等处理完了,车主写一个说明,自愿承担所有责任,并且对车上物品享有所有权,就可以开车走了。”

## 雨中过弯撞路沿 货车侧翻路中央



货车侧翻在环山路上。本报记者 赵兴超 摄

本报6982110热线消息(记者 赵兴超) 30日早上,一辆小货车在环山路蓄能电站路口侧翻,车上四人不同程度轻微伤。车上人员称,早上下雨路面湿滑,躲避车辆时撞上路沿石侧翻。交警部门认定为单方事故,提醒过往车辆在该路段减速慢行。

30日早上,有市民拨打本报6982110热线称,环山路西段有一辆车侧翻。出事地点为环山路蓄能电站路口,出事车辆为一辆双排小货车。货车车头朝南,右侧车厢贴在路面上,横在环山路道路中央。

据车上人员称,当时货车从东向西行驶,准备下坡向南转弯。因为早上刚下过一场小雨,路面非常湿滑,此处又是一处大下坡,车速没有控制好。加上对面来车行驶不规范,货车躲避对面来车时,司机打方向过猛,导致车辆侧翻。车上当时有四个人,都坐在车内,有不同程度轻微受伤,两人送医院检查。另外两人无大碍,在路边等候交警部门出警处理。

上午9点多,交警三大队事故中队民警赶到现场,勘查现场后确定为单方事故。保险公司工作人员也很快赶到现场,对事故损失进行察看。民警表示,该处路口因为坡道大,弯道急,雨雪天气时容易出现事故,提醒司机走到此处路口时减速慢行,避免发生类似意外。

## 行驶中一声脆响,玻璃成网状

# 公交车玻璃突然碎了吓哭孩子

本报泰安10月30日讯(记者 邢志彬) 30日下午5点左右,泮河大街泰工集团附近,一辆18路公交车右侧玻璃碎裂,留下一个圆形小孔,很可能是钢珠之类打的。当时车上有十几位乘客,玻璃眼前是一个妇女抱着小孩,把孩子吓哭,好在没人受伤。

30日下午5点左右,一市民拨打本报热线称,泮河大街18路公交车玻璃被打了。记者赶到现场看到,事发地点在泮河大街泰工集团公交站附近,一辆18路公交车车头向西停在路中间,还闪着四角灯。

公交车右侧,靠近车后门的一块玻璃碎成了网状。这块玻璃宽高都约60厘米以上,风一吹偶尔还发出啪啪的碎裂声,虽然碎了,但没有散落开。在稍高一点的位置,玻璃上有个比较规则的圆孔,直径与中性笔芯粗细差不多。很可能就是这个位置遭到打击,导致这扇玻璃破碎。

公交司机是位女司机,她说当时车上有十几名乘客,和往常一样在路上走,突然听到车声一声脆响,车上乘客都吓了一跳,发现车窗碎了。碎车窗的正下方就是孕妇专座,一个抱孩子的妇女坐在这里,孩子被吓哭了。“以前从来没遇到过这样的情况。”司机说,她先报了警又给公司打电话汇报情况。

在事发位置地上没有砖头石块之类的,乘客都猜测是钢珠枪一类的东西打的。被打车的对面是一个正在施工的楼盘,看上去一切正常。粥店派出所民警赶到后对现场情况做了记录,让司机处理完现场再去派出所介绍详细情况。

出警民警说,不一定是钢珠枪,也有可能是弹弓之类。事发位置也不一定是在这里,有可能被打了一段时间,在这里正好颠簸碎,此事还要进一步调查。

(奖励线索提供人50元)

车玻璃被打成“蜘蛛网”。本报记者 邢志彬 摄



“受伤”的18路公交车。本报记者 邢志彬 摄

# 男子占领屋顶拿石头砸路人

## 疑似精神有问题,被消防官兵包抄后控制

本报6982110热线消息(记者 张伟) 30日上午10点半左右,东岳大街乡下老家北邻,一名疑似精神有问题的男子站在三四米高的平房顶上,手持3米长的钢管,乱砸房顶上的玻璃瓶,并用石头攻击路人。消防官兵到场后兵分两路,成功将该男子制服。

30日上午10点半左右,王先生拨打本报6982110热线反映,东岳大街乡下老家北邻,有一个男子站在平房顶上,手里拿着钢管,嘴里还骂骂咧咧,并拿石头砸路过的行人。“该男子疑似精神有问题,公安和消防已经到场。”

事发现场,几名派出所民警拿着盾牌等工具,站在一组平房周围,一名男子站在三四米高的平房顶上,手里拿着一根3米长的钢管,在房顶来回转悠,并用钢管乱砸房顶上的玻璃瓶,有行人车辆通过,男子就会乱扔石头。围观的市民

远远地躲在一边。

看到消防战士查看周围情况,男子突然激动起来,手里拿着石头,向消防战士砸去。路过的行人,也都纷纷躲避。男子搬来两个大的花盆,放在靠近路边的房顶,并捡拾砸碎的玻璃片,放在身上。该男子声称,谁敢靠近,他就弄死谁。

为了防止发生意外,消防官兵布置营救方案,两个小组从房屋北侧和西侧出击,其他人吸引该男子的注意力。北侧小组上到房顶后,男子手持钢管立即冲上去。东侧小组趁机上到房顶,一名消防战士冲上去,攥住该男子手中的钢管,其他战友迅速抱住男子,将男子制服。

据现场一围观业主介绍,该男子疑似精神有问题,没有工作,平时喜欢喝酒,家里有一个母亲照顾他。“29日晚上他就在这闹腾,期间不知从哪



一男子爬上屋顶,拿着杆子不肯下来。本报记者 张伟 摄

弄来一把菜刀,拿菜刀冲到别人家里,把大家吓坏了。”

消防战士搭好梯子,将男子安全护送到地面。一名头发斑白的女士赶到现场,看到男子闯祸后,扑上去扇了男子几

个耳光。女士称,她是该男子的母亲,发现男子不在家中后,一大早就出门寻找。“让我把他带回家吧,我会好好看管。”随后,派出所民警协助该女士将男子送回家中。

## 醉酒帮同事挪车 换来半年刑拘

本报泰安10月30日讯(记者 曹剑) 30日,两名男子被交警二大队送入看守所,开始为期半年的刑拘生活。两人一个骑着摩托车横穿马路,还骂交警,另一个喝了酒说要帮同事挪车,开了30米被交警查住。两人血检结果分别为95.85mg/100ml和118mg/100ml,均为醉酒驾驶。

30日上午,交警二大队二中队办公室里,中队长刘明和张岳峰正在整理案卷中的两起醉驾案例。24日下午4点,张岳峰骑着警务摩托巡逻至东岳大街和校场街路口时,一男子骑着摩托车从车流中穿了过去,众多车辆纷纷躲避。张岳峰训斥了他一句,男子竟然张嘴骂人,接着没停车沿着东岳大街向西行驶。

张岳峰骑车拦下该男子后,闻到他身上有很浓酒味,让男子吹气测试,但是他一直不配合,被民警带到医院抽血,经检测,男子血液酒精含量达到了95.85mg/100ml,属于醉酒驾驶。

而对于另一起醉驾,民警感觉也挺亏。“我们在擂鼓石大街和科山路北头执勤,看到科山路东侧车道停着一辆轿车,道路对面调头后向北开了30米,看着他在路上晃悠悠,就拦下查。”刘明说,男子承认喝了酒,而他仅仅是帮女同事挪挪车。

“那一米也是开车。”刘明说,执法记录仪里清楚记录了男子开车过程,经检测,男子血液酒精含量达到了118mg/100ml,也属于醉酒驾驶。